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Novičar izv austrianskih krajev. 
Iz odnjega Štajarja. Dr. Slavnoznani gosp. 

J. Orožen , vikar na celjski fari, že lansko leto izgo-
tovljeno ce l j sko kroniko za natis pripravlja. Ta iz 
najimenitniših izvirkov v gladki s l o v e n š č i n i eostavljena 
kronika bo zraven zgodovinskega zaklada, kterega g* 
Ters t en jak sveta odkriva, najžlahnejša jagoda, kar 
jih je do zdaj slovenska kniževnost rodila. Nje stežaj 
je celjsko mesto, pa ne samo Celjani, vsi Slovenci po 
Štajarskem, Krajnskem, Koroškem in Horvaškem bojo 
v njej, skoro vsaki za svoj rojstni kraj, toliko važnega, 
zanimivega in pomnenja vrednega našli, da si jo bo go
tovo vsak Slovenec omislil, kteremu je mar za svojo 
domovino. Res je, da se zanimivost tega dela zaunajne 
Slovence skoro samo na dobo celjskih grofov nanaša; 
ali ta doba obseže celih 115 let in je v celjski kroniki 
jasna zvezda, ktera s svojimi žarki radovednemu Slo-
ovencu njegovo domovino v 14. in 15. stoletji prijazno 
razsvetloje. Raznoverstne zaveze in odnošenja celjskih 
grofov s tedajnimi nemškimi cesarji, z unajnirai kralji, 



vajvodi in grofi so tako imenitne in važne, da bo tudi 
neslovenske, domačo in sosedne deržavljane mikalo s 
celjsko kroniko se soznaniti. Ako Bog da srečo, nas bo 
se to leto prijazno zatekla. 

Iz Ljubljane. Piše se nam iz Dunaja, da 27. 
p, m. je imela tudi krajnska deputacija čast Nju veli
čanstvoma predstavljena biti. Peljal je depotaeijo pre-
častiti deželni poglavar gospod grof Chorinskv. V krep
kem govora je razodel iskrene občutke , kteri z nepopis-
jjivim veseljem navdajajo serca vselej zvestega naroda 
krajnskega ob preveseli prigodbi, da je dobil presvitlo 
cesarico, ktere izverstne lastnosti duha in serca se pre
lepo vjemajo s krasoto telesno in obetajo srečno prihod
nost celemu cesarstvo; naposled je gosp. govornik za
gotovil Nj. veličanstvu nepremakljivo zvestobo vedno 
vernega krajnskega naroda. Presvitli cesar in cesarica 
sta sprejela deputacijo naj milostljivši, in Njih veličan
stvo so rekli, da so o zvestobi Krajncov terdpo prepri
čani in da popolnoma zaupajo, da bo krajnska dežela 
vsaki čas ohranila nepremakljivo udanost do Njih pre
stola. Potem je gosp. deželni poglavar vsakega iz de-
putacije posamno predstavil Nj. veličanstvoma, in cela 
deputacija se je podala potem tudi k presv. starisem 
Njih veličanstva. — Iz več sosesk Krajnskega so dosle 
c. k. deželnemu poglavarstvu v Ljubljani srečovošilne 
pisma, ki naj jih blagovoli poslati Nj. veličastvu na Du
naj. — Tudi družba streleov je napravila slovesno stre
ljanje , ki se je začelo v nedeljo in ima terpeti 3 dni; 
vodstvo je določilo lične darila naj boljim strelcom; v 
nedeljo zvečer je v spomin slavne cesarjeve poroke tom
bola bila v pripomoč varovavnici malih otrok. 
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